

党徽在这里闪光

——记东山矿气力输送作业区管道预控班党员王志森

通讯员 邓斌峰



王志森是东山矿气力输送管道巡检预控班班长，也是一位拥有二十多年党龄的老党员。在日常的工作中，他通过对巡检作业中发现的实际问题和隐患与岗位职工进行现场讨论、研究，并提出改善提案，有效降低了作业风险。

记得一次周三安全活动中，他突然提出：“压缩空气罐顶层6.7米

高，大家怎么观察压缩空气罐压力表？离得远，能看清楚吗？爬到顶部看，滑倒摔伤怎么办？三烧3号、4号泵顶层都是重点巡检设备，大家每次攀爬钢直梯上下方便吗？中间站仓顶将近20米，每班巡检3次，也不一定能起到监控的效果，如发生爆仓，仓顶粉尘大、易眯眼。怎样能够减少大家的攀爬次数，又能有效监控仓顶呢？中间站内极易发生氮气窒息，咱们进出巡检频繁，万一出事可是人命关天的事，怎样才能减少接触的时间呢？”这一连串的问题，使大家都陷入了深深的思考。老王说：“走，大家到现场边研究边讨论，为了以后少出事、不出事，今天就解决这几件事。”大家通过实地研究讨论，都觉

得在现场装监控器可行。一是避免了人与危险因素的接触频次；二是减少了人员攀爬仓顶、罐顶和泵体顶部的次数；三是可以全过程监控，有效避免了故障的发生和人员的不安全巡检作业。

在他的建议下，东山矿对上述四个重点监控部位都安装了摄像头，极大地减少了岗位人员的劳动强度，降低了事故发生的可能性。大家普遍反映比人员现场巡检效果强多了，现在是不用爬高，不怕掉下来！比以前安全多啦！

作为一名老党员，王志森总是急职工所急、想职工所想，立足本职岗位，为职工树立表率，把创先争优活动真正落到了实处，是大家公认的优秀党员和“安全卫士”。

炼钢二厂学习讨论评论员文章

全员行动起来 实干苦干 攻坚克难

本报讯(通讯员 张鑫)《太钢日报》刊登《把学习贯彻公司“两会”精神落到实处》的评论员文章后，炼钢二厂迅速组织全体党员和职工进行了学习讨论，在全厂掀起了学习贯彻“两会”精神的热潮。

该厂首先召开了中心组(扩大)学习会，组织全厂副科级以上干部对评论员文章进行了集中学习讨论。随后，各党支部迅速利用“三会一课”、班前班后会等形式将评论员文章传达到每一名党员、每一名职工。

在学习讨论中，该厂领导干部以上率下、带头学习，积极撰写了学习心得体会。全体党员干部职工结合公司“两会”报告、公司《新年献词》以及该厂“两会”报告，结合岗位实际工作，就如何更好地完成预算目标，进行了发言。

通过学习讨论，该厂党员干部和职工深刻认识到，学习贯彻好公司“两会”精神关键在于落实，要紧紧围绕降本增效、提升质量、提高效率等目标任务，迅速行动起来，补齐自身在管理、技术、操作等方面的短板，用实干苦干坚决落实好各项工作措施，克服影响生产经营的难题和瓶颈，千方百计确保全年目标的完成。

争做市场引领者

王鹏



他把自己和集体事业融合在一起的时候才最有力量。在当前新形势下，我们每一个人都必须撸起袖子加油干，始终与太钢站在一起，同呼吸、共命运，共同努力把太钢做大做强。行动上，我们要积极提升自身的专业水平，把自己的工作做专，做一名合格的岗位人员，不断提升自身综合能力。在当前充分竞争的市场经济中，已不再是不进则退，而是慢进则退，跟不上时代进步的脚步必将遭到淘汰。我们每个人都要充分发扬工匠精神，提高工作效率，强化竞争意识、责任意识、改革意识、创新意识，同舟共济，最终把我们的产品和服务做到极致，在激烈的市场竞争中立于不败之地。

在这场事关山西经济发展全局的战斗中，我们每个人都应该积极行动起来，与改革同行，做一名敬业、执着、有担当的太钢人。

为破解当前山西经济的困难局面，我省新一轮国企改革拉开了序幕。当前，全省上下已经形成这样的共识：山西国企改革已经到了非改不可、不彻底改不行、不抓紧改不行的历史关口。这是决定山西发展前途的一场关键改革，意义和影响不言而喻。

太钢作为山西国企的排头兵，应该抓住这次机会，通过全面深化改革，提升自身的综合竞争力和盈利能力，成为山西新型经济的引领者。

作为一名普通员工。思想上，我们要充分认识当前形势，并积极参与到改革之中，一滴水只有融入大海才不会干涸，一个人只有当



▲近日，禄纬堡太耐公司召开三届一次职代会，在认真学习贯彻公司“两会”精神的同时，提出了2017年的奋斗目标。

该厂要求全体职工认清形势，凝心聚力，攻坚克难，为实现可持续发展不懈努力。

刘劲松 摄

11.在新的历史条件下，我们党肩负着哪三大历史任务？

在新的历史条件下，我们党肩负着团结和带领全国各族人民，实现推进现代化建设、完成祖国统一、维护世界和平与促进共同发展这三大历史任务。

12.如何理解党的思想路线？

党章总纲对党的思想路线表述为：“一切从实际出发，理论联系实际，实事求是，在实践中检验真理和发展真理。”准确把握和始终坚持党的思想路线，对于正确判断形势、科学预见未来，确立良好精神状态应对各种困难、风险和挑战，做好各项工作，具有重要意义。坚持党的思想路线，就要坚持一切从实际出发，不唯书、不唯上、只唯实，使主观与客观相符合，理论与实践相统一；坚

持党的思想路线，必须坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，其中核心是实事求是。

13.“四个服从”是什么？

党章第十条第一款对“四个服从”作出明确规定，是指“党员个人服从党的组织、少数服从多数、下级组织服从上级组织、全党各个组织和全体党员服从党的全国代表大会和中央委员会”。“四个服从”是相互联系的有机整体。它的核心是全党服从中央，它的基础是少数服从多数。邓小平同志曾经指出：“必须严格执行这几条。否则，形不成一个战斗的集体，也就没有资格当先锋队。”党的各个组织和全体党员，只有自觉坚持和维护“四个服从”，才能使党成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。



▲近日，加工厂废钢料场党支部通过认真落实“三会一课”，将党员党性教育、廉洁教育与本岗位工作有机结合，帮助党员在学习中提高，发挥好模范带头作用。图为支部委员正在更新党员看板内容。

贾磊 摄
李萍 文